

Απειλούμενα είδη ζώων



Ηλιανα Φωτεινη

Περιγραφή

Η Τίγρη (αρσενικό: ο τίγρης) είναι Σαρκοφάγο θηλαστικό, της οικογένειας των αιλουριδών. Το επιστημονικό όνομά της είναι *Panthera tigris* (Πάνθηρας ο τίγρης) και είναι ένα από τα πιο μεγάλα σαρκοφάγα. Το τρίχωμά της έχει άσπρο χρώμα στην κοιλιά, ανοιχτό κιτρινοκόκκινο στο υπόλοιπο σώμα και είναι διακοσμημένο με χαρακτηριστικές μαύρες λωρίδες. Στα υγρά και θερμά κλίματα το τρίχωμά της είναι πιο αραιό και απαλό από ότι είναι σε ψυχρότερα κλίματα. Σε περιοχές που τα χιόνια διατηρούνται για μεγάλο χρονικό διάστημα, το τρίχωμά της παίρνει γκριζόλευκο χρώμα.



Πού ζει και πώς

Στα δάση της Μαλαισίας υπάρχουν μαύρες τίγρεις. Τα αρσενικά είναι πιο μεγαλόσωμα από τα θηλυκά και το μήκος του σώματός τους φτάνει τα δυόμισι μέτρα. Η ουρά, που έχει κι αυτή μαύρη είναι. Είναι διαδεδομένο σε πολλές περιοχές, από τη Σουμάτρα και την Ιάβα μέχρι την Περσία, σε ζώνες που παρουσιάζουν πυκνή βλάστηση και σε υψόμετρο μέχρι 2000 μέτρα. ρες λωρίδες, έχει μήκος 1,30 μ. Το ύψος του ακρωμίου αιχμαλωσία έως 20 χρόνια. Υπάρχουν πολλά υποείδη, ορισμένα όμως έχουν εξαφανιστεί.



Τροφή

Στη φύση, οι τίγρεις θα φάνε χοιρινό, βοοειδή και τα ελάφια.

Μπορούν να φάνε όσο 40 κιλά κρέας σε ένα χρόνο! Μετά από ένα τόσο μεγάλο γεύμα μια τίγρη δεν θα φάω πάλι για αρκετές ημέρες.



Αναπαραγωγή

Κυμαίνεται από ενενήντα εκατοστά μέχρι ένα μέτρο και το μέγιστο βάρος από 280 μέχρι 300 κιλά.

Θεωρείται είδος υπό εξαφάνιση, ενώ οι κύριες του απειλές είναι η υποβάθμιση του φυσικού του περιβάλλοντος και η λαθροθηρία. Μπορεί να ζήσει στη φύση 10 με 15 χρόνια.



Κύριες απειλές

Αιτίες εξαφάνισης πληθυσμού είναι το κυνήγι του ζώου και η κλιματικοί Βασικοί λόγοι της δραματικής μείωσης του ή αλλαγή, η οποία επιφέρει πολύ μεγάλες αλλαγές στο φυσικό περιβάλλον στο οποίο ζουν. Η αποψίλωση των δασών, η αλλαγή θερμοκρασιών και ποσοστών βροχοπτώσεων και η άνοδος της στάθμης των υδάτων (σε περιοχές του Μπαγκλαντές και της Ινδίας κυρίως) έχουν επιφέρει φοβερά προβλήματα στη ζωή της, με αποτέλεσμα να αλλάζουν οι συνήθειες της. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτής της μεταβολής και των δυσχερειών είναι η αύξηση επιθέσεων σε ανθρώπους τα τελευταία χρόνια

